aifiec

Grundplatten
ISO 5599/1, GroRe 1 bis 3

Einzelgrundplatte, Abgange seitlich, ISO-Form A

Fiir Ventile der Baureihen Pl und Ml stehen Grundplatten zur Verfligung.
Das Montagematerial fir die Ventile (Befestigungsschrauben und Formdichtung)

gehort zum Lieferumfang der Ventile.

Abmessungen
H2

R1

Bestell-Nr.: GroRe A B C D

H1

R2

E F G H H1 H2 L L1 (0] R1 R2 S

Mi-011 ISO1 43 24 58 10,5 21,5 10,5 23,5 48 32 10 110 84 55 G1/8 G1/4 98

Mi-021 ISO2 56 30 74 14
MI-031 ISO3 68 32 90 17

26 14 30 57 40 13 124 95 65 G1/8 G3/8 112
17 17 22 71 32 18 149 119 65 G1/8 G1/2 136

Einzelgrundplatte, Abgdnge unten, ISO-Form B

Flr Ventile der Baureihen Pl und Ml stehen Grundplatten zur Verfligung.
Das Montagematerial fiir die Ventile (Befestigungsschrauben und Formdichtung)

gehort zum Lieferumfang der Ventile.

Abmessungen

@0 P

Bestell-Nr.: GréBe A B C D
MI-012 ISO1 46 23 61 23
MI-022 ISO2 56 28 72 28
MI-032 ISO3 68 34 90 34

H2 D
R2

H1

E H H1 H2 L L1 (0] P R1 R2 S T
7,5 46 30 10 110 84 5,5 28 G1/8 G1/4 98 5

8 56 35 13 124 95 6,5 38 G1/8 G3/8 112 6,5
10 71 32 18 149 119 6,5 48 G1/8 G1/2 136 9



e
Grundplatten alr ec
ISO 5599/1, Grof3e 1 bis 3

Verkettungsplatte, Abgiange unten, ISO-Form C

Lieferumfang:

1 x Grundplatte

2 x Befestigungsschraube + Mutter

3 x O-Ring

Das Montagematerial fiir die Ventile (Befestigungsschrauben und Formdichtung)
gehort zum Lieferumfang der Ventile.

Abmessungen
H
V2 V2 R3
@0
— (%) ] 4] g
R2
=l
= P3
—
T P1
(&)
R1 \%

Bestell-Nr.: Groe B C H H1 L L1 (0) PL P2 P3 P4 Rl R2 R3 S v vi V2
MiI-013 IsO1 26 85 43 44 110 &8 55 15 3 75 71 G1/8 G1/4 M5 95 8 8
Mi-023 1ISO2 30 9 56 45 135 100 6,5 5 3 6 8 G1/8 G3/8 M6 115 11 11
MI-035 IsO3 38 10 71 56 190 140 9 6 3 14 130 G1/8 G1/2 M8 168 13 13

Verschlussplatte fiir freie Ventilstation

Lieferumfang:

1 x Verschlussplatte

4 x Befestigungsschraube
1 x Formdichtung

Bestell-Nr.: GréRe
MI-01-V 1ISO 1
Mi-02-V 1SO 2
MI-03-V 1SO 3



e
alr ec Grundplatten
ISO 5599/1, GroRe 1 bis 3

Endplatte ISO-Form E (fiir Verkettungsplatte, ISO-Form C)

Lieferumfang:
2 x Endplatte
2 x Befestigungsschraube + Mutter
3 x O-Ring
Abmessungen
H4 H1 T
@0
R
=2 v < 2z
@o1
\Y
P1 H2
H H3
Bestell-Nr.: GroBe A Al H H1 H2 H3 H4 L (0} 01 P P1 R @R1@GR2 S T \%
MI-01/E ISO1 56 48 22 46 22 25 22 110 5,5 7 28 11 G3/8 15 22,1 95 2 6
MI-02/E ISO2 68 63 26 47 23 25 24 135 6,5 9 35 13 G1/2 18,5 28,7 115 2 8
MI-03/E ISO3 104 94 30 56 22 25 25 190 9 12 52 15 Gl1 28 38 168 2,7 8
Grundplatte, Abgadnge unten (Verkettungsplatten, 1ISO-Form C montiert mit Endplatten, ISO-Form E)
Das Montagematerial fiir die Ventile (Befestigungsschrauben und Formdichtung)
gehort zum Lieferumfang der Ventile.
Abmessungen
A
B H
G G1
@0
- w
\Y
C D
Bestell-Nr.: GroRe A B C D E G G1 H L (0]
MI-013/n  I1SO1 n*xD+2C n*xD+C 22 43 28 M5 x 20 M5 46 110
MI-023/n ISO2 nx*D+2C n*D+C 26 56 35 M6 x 25 M6 47 135

MI-033/n  ISO3 n*D+2C n*D+C 30 71 52 M8 x 25 M8 56 190 12



e
Grundplatten alr ec
ISO 5599/1, Grof3e 1

Verkettungsplatte, Abginge stirnseitig

Lieferumfang:

1 x Grundplatte

2 x Befestigungsschraube + Mutter

1 x Formdichtung

Das Montagematerial fiir die Ventile (Befestigungsschrauben und Flachdichtung)
gehort zum Lieferumfang der Ventile.

Abmessungen

H

N D

-
— () [+ g
M A s P
- w
(@]
R

Bestell-Nr.: GréBe A B ¢ D E F G H L M N P R S T

Mi-014 IsO1 215 96 12 19 25 96 43 110 36 5,5 5,5 M5  G1/4 6,2

(]



aifiec

Endplatte ISO-Form E (fiir Verkettungsplatte, Abginge stirnseitig)

Lieferumfang:

2 x Endplatte

2 x Befestigungsschraube + Mutter
1 x Formdichtung

Abmessungen

P1 P E

Bestell-Nr.: GroBe A B C D E F G H
MI-015 ISO1 56 145 8 32 48 2,5 6 24

L M
110 9

N

p

28 25,5

P1
1

Grundplatten
ISO 5599/1, GroRRe 1

12

14

R S

Grundplatte, Abgdnge seitlich (Verkettungsplatten MI-014 montiert mit Endplatten MI-015)

Das Montagematerial fiir die Ventile (Befestigungsschrauben und Flachdichtung)

gehort zum Lieferumfang der Ventile.

Abmessungen
[S)
A
H B
S
E D G
Bestell-Nr.: GroRe A B C D E F

MI-014/n  1SO1 n*D+2E n*xD+25 48 43 32 28

G1

G G1
M5x14 M5

1

L
110

M N
G1/4 G1/8

T

(0]
3,5

u

G3/8 96 G1/8 5,5

z
3,5

S
25,5



e
Grundplatten alr ec
ISO 5599/1, Grof3e 1

MI-01-D1 Drucktrennungsdichtung, P verschlossen

Lieferumfang:
1 x Formdichtung

MI-01-D2 Drucktrennungsdichtung, P-R-S verschlossen

Lieferumfang:
1 x Formdichtung



